Контрольная работа по теме «Право»
Вариант № 1
А1. Социальным регулятором общественных отношений не является:
1) мораль      2) религия      3) философия      4) право
А2. Автором идеи о категорическом императиве является?
1) Кант      2) Гегель        3) Локк      4) Монтескье
А3. Нормативно-правовые акты, издаваемые Президентом,  называются:
1) указом     2) постановлением     3) законом       4) декларацией
А4. Нормативно-правовым актом является:
1) приказ об увольнении    
2) федеральный конституционные закон «О Правительстве РФ»
3) приговор областного суда
4) приказ о приеме о работе
А5. Социальное отношение, регулируемое нормами права, называется:
1) объектом правоотношения    3)  правоотношением
2) правонарушением                   4) правоспособностью
А6. Физическим лицом не является:
1) беженец из Украины               3) лицо без определенного места жительства 
2) фонд «Подари жизнь»             4) гражданин Сергеев Р.С.
А7. Верны ли следующие суждения?
А. Государство может быть субъектом правоотношения
Б. Правоспособность личности наступает с рождения
1) верно только А             3) верно  только Б    
2) верны оба суждения    4) оба суждения неверны
А8. Правоспособность и дееспособность юридических лиц наступает с момента
1) принятия устава     2) регистрации     3) создания    4) открытия счета в банке
А9. Правонарушение не может быть в виде:
1) деяние     2) мыслей      3) действия      4) бездействия
А10. Уголовная ответственность за наиболее тяжкие преступления наступает с:
1) 16 лет     2) 12 лет     3) 14 лет      4) 18 лет
В1. Расставьте нормативно-правовые акты в соответствии с их юридической силой, начиная с высшего
1) Федеральный конституционный закон
2) Указ Президента РФ
3) Конституция
4) Федеральный закон
В2. Проведите сравнительный анализ норм права и норм морали:
	Общее

	

	Нормы права
	Нормы морали

	
	

	
	


 В3. Установите соответствие между вилами правонарушений и примерами:
	Примеры
	Виды правонарушений

	А продажа наркотиков
	1 Проступок

	Б безбилетный проезд в автобусе
	2 Преступление

	В опоздание на работу
	

	Г угон автомобиля
	


Ответ оформите в виде таблицы:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


В4.Напишите, какой вид юридической ответственности наступит в каждом случае:
1) Водитель превысил скорость
2) Предприниматель не выполнил условия договора
3) Девятиклассник вытащил кошелек из чужой сумки
4) Сотрудник без уважительной причины не явился на работу
В5. Приведите собственный пример правонарушения. Выделите его основные элементы и какой вид юридической ответственности наступит.
С1. Напишите небольшое рассуждение на тему:
Для чего нужна презумпция невиновности?

























Контрольная работа по теме «Право»
Вариант № 2
А1. Социальным регулятором, реализация которого поддерживается принудительной силой государства:
1. мораль      2) религия      3) философия      4) право
А2. Чем ограничена свобода человека, согласно категорическому императиву?
1. законом       2) государством        3) властью      4) совестью
А3. Нормативно-правовые акты, издаваемые министерствами,  называются:
1. приказами     2) законами     3) указами       4) договорами
А4. Нормативно-правовым актом является:
1. приказ ректора об отчислении     
1. федеральный к закон «Об образовании»
1. приговор присяжных заседателей
1. приказ о приеме о работе
А5. К элементам правоотношения не относится:
1. объект    2)  субъект      3) причина        4) содержание
А6. Юридическим лицом не является:
1. ООО «Молоко»               3) лицо без определенного места жительства 
1. фонд «Подари жизнь»    4) ООН
А7. Верны ли следующие суждения?
А. Полная дееспособность наступает в 18 лет
Б. Под объектом правоотношения понимают права и обязанности участников правоотношеия
1) верно только А             3) верно  только Б    
2) верны оба суждения    4) оба суждения неверны
А8. Дееспособность – это способность:
1. нести юридическую ответственность за правонарушения
1. иметь субъективные права и юридические обязанности
1. своими собственными действиями приобретать права и обязанности
1. быть субъектом права
А9. К признакам правонарушения не относится:
1. деяние     2) наличие вины      3) смягчающие обстоятельства      4) причинение вреда
А10. Административная ответственность наступает с:
1. 16 лет     2) 12 лет     3) 14 лет      4) 18 лет
В1. Расшифруйте сокращения:
1. ГК РФ
1. ТК РФ
1. КОАП
1. ФКЗ



В2. Проведите сравнительный анализ правонарушений:
	Общее

	

	Преступление
	Проступок

	
	

	
	


 В3. Установите соответствие между вилами правонарушений и примерами:
	Примеры
	Виды правонарушений

	А Хищение в особо крупном размере
	1 Проступок

	Б Управление автомобилем в нетрезвом виде
	2 Преступление

	В Дебош в общественном месте
	

	Г Подготовка к террористическому акту
	


Ответ оформите в виде таблицы:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


В4.Напишите, какой вид юридической ответственности наступит в каждом случае:
1. Сотрудник опоздал на работу
1. Предприниматель нарушил условия договора
1. Пешеход переходил дорогу в неустановленном месте
1. Группа подростков ограбила прохожего
В5. Приведите собственный пример правонарушения. Выделите его основные элементы и какой вид юридической ответственности наступит.
С1. Напишите небольшое рассуждение на тему:
Что такое юридическая ответственность?

